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tinés à tous les appareils Miele. Les
machines à laver du type industriel ainsi que
les équipements de traite et de refroidissement

du lait sont produits dans l'usine de
Lehrte près de Hanovre, tandis que l'usine
de Warendorf fabrique les cuisinières à
encastrer, destinées au marché allemand et
à l'exportation dans les pays européens,
à l'exception de la Suisse. Enfin, en
Autriche, les ateliers situés à Bürmoos, près
de Salzbourg, construisent les automates
à laver à encombrement réduit et les
essoreuses centrifuges de ménage. Le groupe
Miele emploie dans ces six usines et dans
leurs succursales de vente étrangères plus
de 11 000 collaborateurs.

Remarque de la Rédaction: Nous saisissons

l'occasion de pour féliciter la Miele
Suisse S. A. à l'occasion de ses 50ansd'ac-

tivité pleine de succès. Nous lui présentons

nos vœux les plus sincères pour les 50

prochaines années. Que le succès et la
chance lui restent fidèles comme par le
passé.

Cadeau de jubilé pour l'Aide Suisse
aux montagnards
A l'occasion de la fête du jubilé célébrée
à Baden, M. Kurt Christian Zinkann,
associé-gérant de l'entreprise Miele à Gütersloh,

a remis l'acte de fondation en faveur
de l'Aide Suisse aux montagnards. Grâce
à ce geste sympathique, 50 machines à

laver entièrement automatiques du type 423

pourront être distribuées à des montagnards

de notre pays.
Ce geste généreux mérite d'être signalé.
Bravo et un grand merci également de
notre part!

Contrôlez les freins avant d'entreprendre des transports d'été

Au cours des prochaines semaines, les
remorques agricoles lourdement chargées
circuleront à nouveau plus fréquemment
sur nos routes. Vu qu'il faut s'attendre à
des chaussées mouillées et gluantes, des
freins en bon état s'imposeront plus que
jamais. C'est pourquoi on ne devrait pas
manquer de vérifier le fonctionnement des
freins avant chaque voyage de longue
durée.

A cet effet, on engagera tout d'abord le
frein à main jusqu'au deuxième ou
troisième cran pour le mettre dans la position
à partir de laquelle il devrait commencer
à agir. Quant à la pédale du frein à pied,
elle ne devrait pouvoir être poussée que
très peu au-delà de la moitié de son
parcours possible.
D'autre part, les freins ne doivent pas être
réglés de telle manière qu'ils patinent en
position zéro. Cela peut être vérifié facilement

en soulevant le tracteur au cric et en
faisant tourner les roues libres.

Le seconde phase du contrôle des freins
se fait lors d'un démarrage. Une fois le
frein à main tiré, on s'assure que l'effet de
freinage est suffisant. Finalement, on
procède à un troisième contrôle après avoir
mis le véhicule en marche. Ce test consiste
en un freinage à la fois prudent et vigoureux

entrepris sur une surface horizontale
aussi sèche que possible et permettant de
constater si toutes les roues peuvent être
bloquées uniformément et assurer ainsi un
effet de freinage suffisant.

Un réglage périodique des freins selon les
instructions de service exige cependant du
doigté ainsi qu'une certaine habileté et de
l'expérince. Toutes réparations des tringles
de freinage — telles que des soudures
autogènes — doivent être exclues par principe,
et des réparations ne devraient avoir lieu
qu'au moyen de pièces de rechange
originales. KTBL - DEULA

(Trad. R. S.)
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